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SĐRKÜLER         Đstanbul, 05.01.2011 
Sayı: 2011/16         Ref: 4/16 
 
 
Konu: 
GELĐR VERGĐSĐNDEN ĐSTĐSNA KIDEM TAZM ĐNATI TAVANI VE ÇOCUK 
YARDIMI TUTARLARI  
 
31.12.2010 tarih ve 27802 sayılı Resmi Gazete’nin mükerrer 1. mükerrer sayısında 
yayınlanan “2011 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu” ile devlet memurlarının aylıklarının 
hesaplanmasına esas olan aylık katsayı ve taban aylığı kat sayısı 2011 yılının ilk yarısı 
(01.01.2011 – 30.06.2011) için tespit ve ilan edilmiştir. 
     

01.01.2011– 30.06.2011     
----------------------------     

Aylık katsayı     0,061823      
Taban aylığı katsayısı   0,82483      
 
Buna göre 2011 yılının ilk altı aylık döneminde uygulanacak gelir vergisinden istisna kıdem 
tazminatı tavanı ile çocuk yardımı tutarları aşağıdaki gibidir.  
  

• Gelir vergisinden istisna kıdem tazminatı tavanı  
 

01.01.2011– 30.06.2011  
-----------------------------    
 

Kıdem tazminatı tavanı         2.617,70 TL       
 

• Gelir vergisinden istisna çocuk yardımı tutarı   
 
    01.01.2011–30.06.2011    
    -----------------------------     
7 yaşından büyük her  
çocuk için (aylık)    15,46 TL        
 
0-6 yaş arası her  
çocuk için (aylık)    30,91 TL       
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Bununla birlikte, 2011 yılı Merkezi Yönetim ve Bütçe Kanunu’nun 21’inci maddesinin 
3’üncü fıkrası aşağıdaki şekildedir.  
 
“Türkiye Đstatistik Kurumu tarafından 2010 yılı Aralık ayına ili şkin olarak açıklanan 
2003=100 Temel Yıllı Tüketici Fiyatları Endeksinin 2010 yılı Haziran ayı endeksine göre 
değişim oranının yüzde 2,5’i aşması halinde, aşan kısmı telafi edecek şekilde birinci ve ikinci 
fıkralarda yer alan katsayılar ile ücret tavanını yeniden belirlemeye Bakanlar Kurulu 
yetkilidir.” 
 
Buna göre, 2010 yılı Haziran – Aralık dönemi TÜFE endeksi artışının TÜĐK tarafından 
%2,5’den fazla ilan edilmesi halinde yukarıda yer verilen kat sayılarda değişiklik yapmaya 
Bakanlar Kurulu yetkilidir. Bakanlar Kurulu tarafından kat sayılarda yeni bir b elirleme 
yapılması halinde ilgili hesaplamalar tekrar yapılarak tarafınıza ayrı bir sirküler ile 
duyurulacaktır.  
 
 
 
Saygılarımızla,  
 
       
        DENGE DENETĐM YEM ĐNLĐ  
           MALĐ MÜŞAVĐRLĐK A.Ş.  


